
 

2018 年度  

バンビーホーム保護者アンケート 

 

平成 30年 9月 25日～10月 5日実施 

有効回答者：591 

9月在籍家庭数：2741世帯 

 

 

【質問２】お子さんが通所されるバンビーホームをお答えください。（回答省略） 

 

 

 



 

 



 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

【質問 17】質問 16 で、「やや不満」、「不満」を選択された方は、その理由をご記入ください。（回答省

略） 

 

 

 

 



 

 

【質問 19】質問 14 で「利用した」を選んだ方に伺います。昼食提供事業についてのお子さんの感想を

教えてください。（回答省略） 

 

【質問 20】夏休み等昼食提供事業についてのご感想・ご要望があればお書きください。（回答省略） 

 

 

 

【質問 23】 全般にわたり、バンビーホームに対する感想やご意見等があればお書きください。（回答

省略） 

質問 23 全般にわたり、バンビーホームに対する感想やご意見等があればお書きください。 


